



# "ГАРМОНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ГАРМОНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Кировская область

Телефон (833) 612-24-89, (83361) 5-34-04

ИНН 4312123598

ОГРН 1034313503894

ОКПО 55769058

OKATO 33407000000

Расшифровка Кирово-Чепецк

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.22.3	Основной	Производство верхней одежды из тканей для женщин и девочек

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГАРМОНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А28-9419/2011 от 02.11.2011

Суд	АС Кировской области
Истец	Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №7 по Кировской области
Ответчик	ООО "Гармония"

#### Государственные контракты

"ГАРМОНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГАРМОНИЯ",

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГАРМОНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.02.2003. Компания "ГАРМОНИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 613044, Кировская область, г Кирово-Чепецк, ул Школьная, д 12 а и специализируется на Производство верхней одежды из тканей для женщин и девочек. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4312123598, ОГРН 1034313503894, ОКПО 55769058.